

300层 1524米高,可住100万人,从云端取水,有望2016年完工

“伦敦通天塔”直通云天

英国“流行建筑”公司正打算在伦敦建造一座史无前例的300层摩天塔楼(图左)——它将有1524米高,形如一根高耸入云的雪茄。塔楼中将有数十万套公寓、商业中心、剧院,甚至还将建造多个公共广场、学校和医院,据称可容纳100万人同时居住,堪称一座名副其实的“塔中城市”。“伦敦通天塔”目前仍处于构想阶段,有望在2016年之前完工。值得一提的是,由于经过特殊设计,即便将来居民入住之后,“伦敦通天塔”仍可以像搭建积木一样,继续往高空修建。

螺旋形“街道”蜿蜒数公里

这座史无前例的摩天塔楼,是由英国“流行建筑”公司(populararchitecture)设计的,它是一个总计300层的圆柱状建筑,高达1524米,几乎和普通云层同一高度。令人叹为观止的是,它的高度几乎是阿联酋迪拜市目前正在建造的807米“世界最高楼”的2倍。

根据蓝图,“伦敦通天塔”为钢筋骨架结构,主要靠外墙承重。塔楼中部将是一个巨大的天井,从而将光线和新鲜空气引入建筑中央。塔楼每层都有许多巨大的圆形孔洞通向户外空间,那儿将用

来修建花园、公园、溜冰场、植物园、户外剧院、网球场等各种设施,让塔楼内的居民有充分的休闲场所。

与此同时,“伦敦通天塔”每层楼之间的户外空间都将通过一个围绕在塔楼边缘的螺旋形公共楼梯相连在一起。这个公共楼梯将从塔楼顶部一直蜿蜒盘旋到塔楼最底层,从而形成一条长达数公里的“街道”。

从云层采集新鲜淡水

“伦敦通天塔”将是一座可以自给自足的人工智能生态城。塔楼将利用太阳能提供主要能源;塔楼内的水和垃圾都将可以回收循环再利用,从而减少环境污染;而新鲜的淡水则可以在阴天时从塔楼顶端的云层中采集,经过滤之后通过管道运送到塔楼各个住户的家中。

此外,塔中央有5条垂直通道,安放大型磁力电梯,它可容纳200人同时乘坐,就像一部垂直方向运行的地铁,将居民迅速从塔楼内一个“社区”运送到另一个“社区”。由于每个居民的工作场所、电影院都在塔楼内,而所有的朋友也都将住在同一个塔楼里,因此他们再也无须每天乘车上下班,甚至可以永远不用离开塔楼了。

设3个“独立行政区”

令人目瞪口呆的是,有报道称,这座“伦敦通天塔”最多可同时居住100万居民。而按照“流行建筑”公司网站的说法,“伦敦通天塔”至少可住10万人。由于规模实在庞大,300层的塔楼甚至划分了自己的“独立行政区”——首先,塔楼每层为一个“社区”,可住大约600人。其次,每20层为一个“村”,每个“村”大约住6000人。

最终,整个塔楼按楼层被划分为高、中、低3个“超级行政区”,每个“超级行政区”大约可住3.3万人。有趣的是,每个“超级行政区”将成立一个地方政府,并通过选举产生一名议员。这3名议员将各自在英国议会中占有一个席位,他们定期举行会议,并决定如何管理其所在的塔楼辖区。

未来可以继续“长高”

由于经过特殊设计,“伦敦通天塔”将可以分成多期进行施工,每期修建20层。这意味着即便居民入住之后,塔楼仍可以像搭建积木一样,继续往高空修建!据透露,规划中“伦敦通天塔”1524米的高度将只是第一阶段建筑计划中的高度,未来它能继续“长高”。



每层有巨大圆孔通向户外

目前该楼处于构想阶段,而“流行建筑”公司正在伦敦寻找合适修建地点,并期望能在2016年将之建成。“流行建筑”公司称,“摩天塔楼”修建之后,不仅可以解决100万人的住房问题,还将带来许多其他好处——比如由于它占地面积小,无须对伦敦现有的建筑物进行改造拆迁,因此伦敦大量历史悠久的古迹和景点都将得以保留。

综合

相关链接:

日本要造800层摩天巨塔

日本大成建筑公司也打算在东京建造一座名为“X-Seed 4000”的摩天巨塔,一旦建成,它将成为东京的城中城。它楼高4000米,仿照富士山的形状建造,但比富士山还高出200多米,而摩天巨塔底座面积就有6平方公里。它将拥有800层楼,可同时居住100万居民。

综合

杂交“鲸豚”有了女儿

在自然界当中杂交成功的物种并不多见,不过血缘相近的动物中有可能杂交成功。“鲸豚”可凯马鲁就是一个例子,它是由一头宽吻海豚和一头伪虎鲸杂交而生,它的父母是在一起玩耍的时候产生感情的,并于1985年在美国夏威夷的海洋公园里生下了可凯马鲁。可凯马鲁的身长约3米,尽管大部分杂交动物都不能生育,但是可凯马鲁已经生下了两个女宝宝,它是分别与两头雄性宽吻海豚交配后生下两个女儿的。

此前有报道称,有人曾经发现过野生的“鲸豚”,不过这个消息并没有被证实。科学家们认为这种生物简直比“尼基塔”还要有趣,尼基塔是由一匹叫琳达的矮种马与一匹斑马杂交而生的,它身高还不到50厘米,腿非常短,头却非常大,身上的条纹遗传自斑马父亲。此外狮子和老虎也曾杂交生出狮虎兽,棕熊与北极熊杂交生出熊类,狼与狗交配生出“犬狼”等。

董楠 中国日报



“鲸豚”可凯马鲁

地铁二号线直达家门口



亚东城
YADONG CITY
引领社区品牌时代
50万平方米国际素质人居社区



3月29日
五期盛大开盘

60-128平米升级户型, 排号预约中
五期景观雅苑产品解析会3月29日上午9时在亚东俱乐部举行



亚东城实景展示



现场接待中心: 仙林大学城仙北路亚东俱乐部内 贵宾热线: **85896666 85893333**
总体规划: 澳大利亚柏涛(墨尔本)建筑设计公司 | 全案推广: 融创置业 | www.yadongjf.com